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Загальна частина 

Цей Порядок визначає процедуру, вид, форми, обсяг, умови проведення 

курсів підвищення кваліфікації молодих науковців і викладачів закладів вищої 

освіти, включаючи умови і процедуру визнання результатів підвищення 

кваліфікації. 

Курси підвищення кваліфікації молодих науковців і викладачів закладів 

вищої освіти, розроблено робочою групою викладачів-членів Ради молодих 

вчених Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича. 

Програму підвищення кваліфікації молодих вчених та викладачів закладів 

вищої освіти розроблено відповідно до Законів України «Про освіту», «Про вищу 

освіту», Постанов КМУ від 21 серпня 2019 року № 800 «Деякі питання 

підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників» та 

від 27 грудня 2019 року № 1133 «Про внесення змін до Порядку підвищення 

кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників», Листа МОНУ від 

4 листопада 2019 року № 1/9-683, Наказу МОНУ від 4 грудня 2020 року № 1504 

«Деякі питання професійного розвитку науково-педагогічних працівників» та 

Положення про підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників 

Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича. 

 

Цільова аудиторія 

Аспіранти, докторанти, здобувачі освіти, молоді вчені і викладачі Чернівецького 

національного університету імені Юрія Федьковича. 

Напрями (блоки) підвищення кваліфікації: 

- Освітньо-педагогічний. 

- Сучасні методи обробки даних. 

- Розвиток англомовної компетентності та особливості публікації 

матеріалів в іншомовних виданнях. 

- Грантова діяльність. 

- Академічна доброчесність та етичний кодекс. 

- Портфоліо-професіограма молодого науковця, викладача вищої школи – 



за галузями чи напрямом знань, за фахом (презентація з подальшим публічним 

захистом – виконання кваліфікаційного завдання). 

Метою підвищення курсів підвищення кваліфікації молодих вчених і 

викладачів є забезпечення загальної теоретичної і практичної підготовки 

здобувачів з питань педагогічної майстерності, формування у них педагогічної 

позиції, професійної компетентності та готовності до організації педагогічної 

діяльності належного рівня майстерності та з урахуванням андрагогічного 

підходу у закладах вищої освіти; сучасних методів обробки даних, застосування 

математичних методів та моделей, аналізу та прогнозування на основі 

стандартних теоретичних моделей різних процесів для вирішення прикладних 

задач; (англо)мовної компетентності та дотримання вимог до публікації в 

іншомовних виданнях, опанування англійської мови як засобу спілкування 

фахівців на всіх рівнях володіння нею (В1, В1+, В2) у побутовій та професійній 

сферах; основних можливостей грантового фінансування, доступних в Україні, 

та базових принципів підготовки грантових заявок; ідейного змісту понять 

академічної доброчесності, інтелектуальної власності та авторського права, їх 

сутнісного наповнення й норм європейського та українського законодавства, 

котрі регулюють їх дотримання та реалізацію; самопрезентації результатів 

виконання кваліфікаційного завдання, що в сукупності слугуватиме основою для 

їх практичної роботи, яка пов’язана з науково-дослідницькою та викладацькою 

діяльністю, розв’язання комплексних проблем в галузі професійної та/або 

дослідницько-інноваційної діяльності, зможе забезпечити відповідну освітню 

психологічну підтримку їх науковим дослідженням. 

Форми підвищення курсів підвищення кваліфікації молодих науковців і 

викладачів закладів вищої освіти: 

- інституційна (очна)/дистанційна. 

Форми підвищення кваліфікації можуть поєднуватись. 

На час підвищення кваліфікації педагогічним або науково-педагогічним 

працівником відповідно до затвердженого плану з відривом від виробництва 

(освітнього процесу) в обсязі, визначеному законодавством, за педагогічним або 



науково-педагогічним працівником зберігається місце роботи (посада) із 

збереженням середньої заробітної плати. 

Обсяг (тривалість) програми підвищення кваліфікації молодих вчених і 

викладачів закладів вищої освіти – 30 годин (1 кредит ЄКТС). 

Один день підвищення кваліфікації оцінюється у 6 годин (0,2 кредиту 

ЄКТС). Курси підвищення кваліфікації проходять згідно програми, яка 

затверджується рішенням навчально-методичної ради Чернівецького 

Національного університету імені Юрія Федьковича. Програма може 

змінюватись і перезатверджуватись. 

Місце надання послуги 

Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича. 

Графік освітнього процесу підвищення кваліфікації молодих вчених і 

викладачів закладів вищої освіти  затверджується протягом актуального графіка 

освітнього процесу. 

За результатами проходження курсів підвищення кваліфікації молодих 

науковців і викладачів закладів вищої освіти видається електронне свідоцтво про 

проходження підвищення кваліфікації, яке розроблено Університетом, 

підписується ректором або уповноваженою ним особою – першим проректором. 

Результати курсів підвищення кваліфікації молодих науковців і викладачів 

закладів вищої освіти враховуються під час обрання на посаду за конкурсом чи 

укладення трудового договору з науково-педагогічними працівниками закладів 

вищої освіти. 

Учасники курсів підвищення кваліфікації - молоді науковці та викладачі 

закладів вищої освіти протягом одного місяця після завершення курсів 

підвищення кваліфікації подають до вченої ради свого структурного підрозділу 

пакет документів щодо проходження курсів для визнання результатів 

підвищення кваліфікації. 

У разі невизнання результатів підвищення кваліфікації вчена рада 

структурного підрозділу університету може надати рекомендації педагогічному 



або науково-педагогічному працівнику щодо повторного підвищення 

кваліфікації. 

Фінансування підвищення кваліфікації 

Підвищення кваліфікації для молодих учених і викладачів університету є 

безкоштовним.  

Викладачі, які забезпечують реалізацію програми курсів кваліфікації 

молодих науковців і викладачів закладів вищої освіти здійснюють свою 

діяльність на безоплатній основі, відповідно до письмової згоди.  

Підтримка університетом здійснюється на виконання статті 41 Закону 

України «Про вищу освіту» щодо всебічного сприяння діяльності наукових 

товариств молодих вчених. 

Підвищення кваліфікації для молодих учених та викладачів інших закладів 

вищої освіти здійснюється на платній основі відповідно до визначеної вартості 

такої платної послуги за рахунок коштів фізичних (юридичних) осіб. 
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